

SHOCK CUP POKRAČUJE

Po prázdninové přestávce pokračoval seriál závodů Mistrovství České republiky v off road tech trialu, SHOCK CUP 2012, 1. a 2. září čtvrtým závodem v Žamberském kotli. Patronát nad závodem v Žamberku převzal starosta města pan Jiří Dytrt.



Závod



Těsně před zahájením závodu. Zprava Jiří Dytrt, starosta města a patron čtvrtého závodu; Oldřich Janků, ředitel závodu a hlavní sportovní komisař

Počasí tentokrát pořadatelům nepřálo. V pátek před závodem celý den pršelo. Avšak i přes nepřízeň počasí postavili pořadatelé pro účastníky závodů deset technicky náročných sekcí, ovšem večer před závodem vypadali stavečci sekcí jak „vodníci“ z Rusalky. Kvůli nepřízní počasí byly i zrušeny páteční registrace a přejímky

vozů. Pořadatelé si jenom přáli, aby se počasí umoudřilo a v sobotu a v neděli nepršelo. Jejich přání bylo nakonec vyslyšeno a v průběhu obou závodních dnů v Žamberku opravdu nepršelo.

Na čtvrtý závod pětidílného seriálu přijelo celkem 23 posádek, z toho se šestnáct posádek registrovalo do extra tříd a sedm posádek do volných tříd.

Závod zahájil starosta města Žamberk pan Jiří Dytrt. Po rozpra-



Martin Müller a Václav Vejvoda (205). První sobotní sekce nebyly jednoduché, bláto se lepilo na kola...

vě s posádkami byl závod odstartován. První sekce ale nebyly vůbec jednoduché. Po celodenním pátečním dešti byl povrch Žamberského kotle značně promáčen. Mazlavé a lepivé bláto se balilo na kola závodních vozů a zacpávalo i hrubé vzorky pneumatik. Udržet stopu vozidla bylo mnohdy nad síly posádek, natož ještě zdolávat vytyčené branky



Zdeněk Leflík se synem Zdeňkem (208) mají pořád šanci na titul v extra třídě O2. V Žamberku z toho bylo třetí místo



Tomáši Janků a Petru Lukešovi (399) se v Žamberku moc nedařilo. Dojeli na pátém místě a možnost bojovat v posledním závodě o titul v extra třídě O3 asi ztratili



Daniel Ollé a Jan Kaspřík (324) v Žamberku zvítězili v extra třídě O3. Náskok na své největší soupeře v boji o titul zvýšili před posledním závodem na pět bodů

v sekcích. Naopak pro diváky, kteří se přišli do kotle na závody podívat, to byla zajímavá podívaná. Postupem času povrch závodistiště osychal a podmínky pro závodění se měnily k lepšímu.

Sobota

V extra třídě O1 startovaly v Žamberku pouze dvě posádky. Bohu-

mil Bořecký (start. číslo 102) se podrobil operaci ruky a tak nemohl do závodu nastoupit. Posádce ve složení Petr Malík, Roman Malík (111) se nepodařilo opravit svůj vůz po třetím závodě a tak musela závod vynechat. Proto se v této třídě bojovalo pouze o první a druhé místo. Vladimír Müller s Romanem Kocinou (105)



Zdeněk Leflík starší a Zdeněk Leflík mladší (208) stihli opravit svůj mercedes mezi sekcemi a vrátit se do závodu bez trestných bodů

nenechali nikoho na pochybách, že to s titulem v letošním roce myslí vážně. Své jediné soupeře v Žamberku – Aleše a Aloise Svobodovi (120) – porazili, dá se říct, stylem „start – cíl“. Ze čtrnácti sekcí, které za závod odjeli, je pouze ve dvou z nich dokázali Svobodovi porazit.

Trochu jiná situace byla v extra třídě O2, kde bylo jasné, že o stupně vítězů budou bojovat tři



Největší auto ve startovním poli. Petr Viazanička a Michal Vičar (602) vybojovali v Žamberku druhé místo ve volné třídě O6



Tomáš Horníček a Lucie Parmová (511) opět ukázali, že to umí. Ve volné třídě O5 zvítězili. Bylo to už jejich třetí vítězství



Roman Kaštvovský a Lukáš Havlík (233). Jedna ze tří posádek extra třídy O2, bojující o titul. V Žamberku z toho bylo druhé místo



Miroslavě Hadačové s Janem Šárníkem (699) se v Žamberku moc nedařilo. Nakonec z toho bylo třetí místo ve volné třídě O6



Jan Linek a Václav Pechanec (206) v Žamberku vyhráli extra třídu O2. K celkovému prvnímu místu v seriálu mají zatím nejbliže

posádky, které byly v průběžném pořadí po třech závodech na prvních třech místech a v průběhu letošního ročníku na „stupně vítězů O2“ zatím jiné posádky nepustily. A průběh závodu tuto skutečnost jenom potvrdil.

Po prvních čtyřech sekcích prvního dne byli v průběžném pořadí v čele Jan Linek s Václavem Pechancem (206) s náskokem pěti bodů před Romanem Kaštovským s Lukášem Havlíkem (233) a šesti bodů na třetí posádku, tj. Zdeněk Leflík se synem Zdeňkem (208). Pořadí se už v sobotu v této extra třídě nezměnilo. Pouze Roman s Lukášem snížili bodovou ztrátu na vedoucí posádku na dva body a na třetí posádku zvýšili bodový náskok na deset bodů (!). A tak se opět potvrdilo, jak jsou posádky v letošním ročníku vyrovnané a žádná to nemá nijak



Vladimír Müller a Roman Kocina (105). V Žamberku opět potvrdili svoji suverenitu v extra třídě O1

jisté. Po sobotě se dalo předpokládat, že Roman s Lukášem (233) v neděli zaútočí na vedoucí posádku průběžného pořadí. Obdobná situace byla i v extra třídě O3. Před závodem v Žamberku byli v průběžném pořadí první Daniel Ollé s Janem Kaspříkem (324), s jednobodovým náskokem před Tomášem Janků s Petrem Lukešem (399). Třetí posádka měla před čtvrtým závodem na druhou posádku ztrátu 8 bodů. Takže se dal očekávat zejména souboj dvou vedoucích posádek, které se zatím v letošním ročníku poctivě střídají na prvním a druhém místě.

Překvapením se hned v prvních sobotních sekcích stala posádka Vladimír Holan, Luděk Havlík (377), která v prvních sekcích na kluzkém terénu předvedla perfektní výkon. Z prvních čtyř sekcí

vyhrála dvě a tak po čtyřech sekcích prvního dne byla zaslouženě ve vedení žamberského závodu před Tomášem Janků s Petrem Lukešem a Danielem Ollé s Janem Kaspříkem.

Druhá polovina sobotního závodu však přinesla v této třídě velký zvrat. Tomášovi Janků s Petrem Lukešem se vůbec nedařilo a po sobotě se propadli na šesté místo, čímž se připravili o možnost bojovat zde o první místo. Ani Vladimír Holan s Luděkem Havlíkem si neudrželi dosavadní vedení, ale i tak byli po sobotě na pěkném druhém místě. Na první místo se přes počáteční „zaváhání“ probjovali Daniel Ollé s Janem Kaspříkem. Třetí místo po sobotě si drželi Milan Velechovský s Martinem Světlíkem (301).

Napínavé závody přinesly i boje



Petr Kvasnica a Tomáš Vejlupek (315). V Žamberku se jim moc nedařilo a skončili na sedmém místě



Milan Velechovský a Martin Světlík (301) předvedli v Žamberku pěkný výkon a poprvé v letošní sezóně skončili na „bedně“. Vybojovali třetí místo v extra třídě O3



Vladimír Holan a Luděk Hladík (377) v Žamberku zajeli perfektně. Bylo z toho druhé místo v extra třídě O3, první letošní „bedna“ a v průběžném pořadí se vyhoupli z pátého na třetí místo

ve volných třídách.

Ve třídě **O4** startuje momentálně pouze jedna posádka, a to Jiří Zvěřina s Janem Vajmarem (407). Ale vzhledem ke skutečnosti, že posádky všech tří volných tříd soutěží společně, mohli si Jirka s Janem porovnat své výkony s ostatními posádkami volných tříd. A opravdu, přestože mají nejmenší vůz (Suzuki Vitara), zajeli ze sedmi posádek volných tříd pouze jednu sekci s nejmenším počtem trestných bodů.

Ve třídě **O5** opět dominovali Tomáš Horníček s Lucií Parmovou (511). Po sobotě byli na prvním místě s náskokem šesti bodů před Davidem Horníčkem s Janem Vančurou (501), kteří bojují

mezi off roady s vozem VW Golf 4x4.

Třída **O6** byla z volných tříd nejvyrovnanější. Po sobotě byli v jejím čele Luboš Kovárník s Eduardem Bukáčkem (603), se stejným počtem bodů jako druhá Miroslava Hadačová s Janem Šárníkem (699).

Neděle

V extra třídě **O2** nepřinesla neděle v pořadí po sobotě na prvních třech místech žádnou změnu. Perfektním výkonem v neděli odrazili Jan Linek s Václavem Pechancem (206) útok Romana Kaštovského a Ludka Havlíka (233). Z nedělních šesti sekcí čtyři vyhráli a dvakrát byli druzí.

Ani v extra třídě **O3** nepřinesla neděle na prvních třech místech změnu. Pouze Daniel Ollé s Janem Kaspříkem (324) dokázali, že mají letos skutečně dobrou formu, když svůj čtyřbodový náskok ze soboty na druhou posádku „natáhli“ v neděli na neskutečných dvacet bodů.

Stejně jako v předchozích třídách nepřinesla neděle ani ve volných třídách **O4** a **O5** žádné změny v pořadí. Jen ve třídě **O6** se Miroslava Hadačová s Janem Šárníkem „propadli“ na třetí místo.

A jak vypadá situace v průběžných výsledcích letošního seriálu před posledním závodem? V ext-



Zdeněk Leflík (208) obhajuje loňský titul v extra třídě O2. Letos má nového spolujezdce. Jiřího Raddu nahradil syn Zdeněk

ra třídě **O1** může o titul Vladimíra Müllera s Romanem Kocinou připravit pouze neúčast v závodě. Pokud v posledním závodě dojedou alespoň na pátém místě, nemohou o celkové první místo v seriálu přijít. Letos zatím vyhráli všechny čtyři závody.

Jiná je situace v extra třídě **O2**, kde první tři posádky dělí mezi sebou vždy jen dva body a teoreticky může být každá z nich v konečném hodnocení na prvním místě. Na poslední závod do Javorníku přijíždí většinou nejvíce posádek ze všech závodů. A větší počet posádek může samozřejmě zamíchat pořadím v celkovém hodnocení.

Celkové vítězství v extra třídě **O3** má na dosah ruky posádka Daniel Ollé a Jan Kaspřík (Jeep Cherokee). Pokud v Javorníku dojedou do pátého místa, žádná z posádek je nemůže o titul připravit.

Ve volné třídě **O4** je při účasti jen jedné posádky situace jasná.



Aleš a Alois Svobodovi (120) letos pokaždé druzí. Nebylo tomu jinak ani v Žamberku. Nechali se slyšet, že poslední závod to zkusí každý sám



Luboš Kovárník a Eduard Bukáček (603) v Žamberku vyhráli volnou třídu O6. V průběžném pořadí poskočili ze sedmého na druhé místo



Stupně vítězů extra třídy O1

Obdobně, jako ve volných třídách O5 a O6. Snad pouze neúčast v posledním závodě může vedoucí posádky připravit o celkové vítězství v seriálu 2012.

Průběh čtvrtého závodu i pořadí jsou, myslím dostatečně, popsány v článku. Proto v tabulce uvádím průběžné pořadí před závěrečným závodem v Javorníku, kde také můžete porovnat startovní pole podle značek automobilů a místa, z kterých se „rekruťují“ závodníci. A v neposlední řadě pak budete



Stupně vítězů extra třídy O2

moci porovnat momentální pořadí s pořadím konečným, které bude uvedeno v reportáži z posledního závodu letošního seriálu.

Seriál Mistrovství České republiky v off road tech trialu SHOCK CUP 2012 má před sebou poslední závod, VELKOU CENU MĚSTA JAVORNÍK 2012, který se uskuteční 29. a 30. září 2012. Patronát nad závodem převzal náměstek Olomouckého kraje ing. Pavel

Horák. Závod bude již tradičně zahájen na náměstí v Javorníku, vlastní soutěžní jízdy budou probíhat na závoděšti v Horních Hořticích. Více informací k seriálu najdete na www.shockcup.cz.

J.P.

Foto: Jan Mýlek



Stupně vítězů extra třídy O3



Stupně vítězů volné třídy O4



Stupně vítězů volné třídy O5



Stupně vítězů volné třídy O6

Průběžné pořadí před závěrečným závodem

O1 (hodnoceno 6 posádek)

1. (105) V. Müller, R. Kocina	Suzuki Samurai	Škvorec	80
2. (120) A. Svoboda, A. Svoboda	Suzuki Samurai	Kelč	76
3. (111) P. Malík, R. Malík	Suzuki Samurai	Strážovice	53
4. (102) B. Bořecký, L. Bořecký	Suzuki Samurai	Sobůlky	18
5. (101) M. Hudeček, I. Hudečková	Suzuki Vitara	Horní Moštěnice	17
6. (113) J. Dostál, A. Grygar	Suzuki Samurai	Brantice	17

O2 (8)

1. (206) J. Linek, V. Pechanec	Suzuki Samurai Long	Hradec Králové	78
2. (208) Z. Leflík, Z. Leflík ml.	Mercedes-Benz G	Brno	76
3. (233) R. Kaštovský, L. Havlík	Jeep Wrangler	Radkov	74
4. (204) J. Bednařík, E. Šmídová	Nissan Patrol	Ivančice	66
5. (210) J. Müller, V. Vejvoda	Nissan Patrol	Praha 4	61
6. (211) J. Poledník, A. Lacko	Mitsubishi Pajero	Brno	58
7. (205) M. Müller, V. Vejvoda	Nissan Patrol	Praha 4	33
8. (202) J. Radda, H. Raddová	Land Rover	Syrovce	17

O3 (8)

1. (324) D. Ollé, J. Kaspřík	Jeep Cherokee	Karviná-Hranice	79
2. (399) T. Janků, P. Lukeš	Jeep Cherokee	AT Javorník	74
3. (377) V. Holan, L. Hladík	Jeep Cherokee	Neratovice	68
4. (369) J. Kryštůfek, J. Kryštůfek ml.	Jeep Cherokee	Beřkovice	65
5. (301) M. Velechovský, M. Světlík	Jeep Cherokee	Sadská	65
6. (315) P. Kvasnica, T. Vejlupek	Nissan Terrano	Rouhovany	64
7. (305) P. Kvasnica, L. Kvasnica	Nissan Terrano	Brno	61
8. (365) D. Hanzík, J. Profous	Jeep Cherokee	Praha 4	13

O4 (1)

1. (407) J. Zvěřina, M. Lusk	Suzuki Virata	Rosice	60
------------------------------	---------------	--------	----

O5 (4)

1. (511) T. Horníček, L. Parmová	Jeep Wrangler	Rapotín	60
2. (513) M. Jenčke, J. Šárník	Nissan Patrol	Raškov	55
3. (501) D. Vorlíček, J. Vančura	VW Golf	Litomyšl	37
4. (515) V. Hadač, V. Pokorná	Nissan Patrol	AT Javorník	19

O6 (8)

1. (699) M. Hadačová, J. Šárník	Jeep Cherokee	AT Javorník	57
2. (603) L. Kovárník, E. Bukáček	Jeep Cherokee	Chrast	38
3. (602) P. Viazanička, M. Vičar	Toyota Hilux	Černá Voda	38
4. (610) A. Müllerová, D. Müllerová	Nissan Patrol	Praha 3	35
5. (613) J. Brtník, J. Frank	Ford Maverick	Rousínov	20
6. (614) J. Bönisch, P. Hovézák	Toyota Land Cruiser	Praha 5	20
7. (601) E. Tříšková, R. Tudžarov	Toyota Land Cruiser	Praha 9	19
8. (622) M. Janků, M. Šor	Jeep Cherokee	AT Javorník	18